

FRANK FLUEGEL GALERIE präsentiert Mr. Brainwash

"Art in the Alps" in Kitzbühel.

Zum sechsten Mal in Folge lädt die FRANK FLUEGEL GALERIE in Kitzbühel KunstliebhaberInnen und SammlerInnen ein, die neuesten Werke des US-amerikanischen Street-Art-Künstlers Mr. Brainwash zu erleben.

Unter dem Titel "Art in the Alps" findet die Ausstellung in den historischen Räumen des Lebenberg Schlosshotels statt und ist bis März 2024 zugänglich. Jedes Jahr präsentiert die Galerie in der malerischen Gamsstadt unterhalb des Hahnenkamms eine neue Auswahl von Street-Art-Werken. Die bisherigen Ausstellungen waren ein großer Erfolg und in kürzester Zeit ausverkauft. In diesem Jahr werden die Werke von Mr. Brainwash in der Lobby und im Restaurantbereich des Schlosshotels Lebenberg, das zur Harisch Gruppe gehört, gezeigt.

Die Ausstellung umfasst Hauptwerke wie "Everyday Life - Follow Your Dreams", "Einstein - Love ist he Answer", "Banksy Thrower", "Balloon Girl", und viele weitere. Diese Werke sind in verschiedenen Medien auf Papier, Holz, Stahl oder Beton gefertigt und verkörpern das Motto von Mr. Brainwash "Life is Beautiful", das für diese Ausstellung in "Art in the Alps - Streif is Beautiful" umgetauft wurde.

Thierry Guetta, besser bekannt als Mr. Brainwash, wurde 1966 in Garges-lès-Gonesse bei Paris geboren und lebt seit seinem 15. Lebensjahr in Los Angeles. Seine Karriere als Künstler begann nach der Zusammenarbeit mit der Street-Art-Legende Banksy, was in dem Oscar-nominierten Dokumentarfilm "Exit through the Giftshop" festgehalten wurde.

Die FRANK FLUEGEL GALERIE vertritt Mr. Brainwash seit 2012 im deutschsprachigen Raum und hat seine Werke bereits in Städten wie Düsseldorf, Berlin, Hamburg, München und Sylt präsentiert. Die Galerie, mit Standorten in Nürnberg und Kitzbühel, ist seit über zwanzig Jahren auf hochwertige Originale der Pop Art, Street Art und zeitgenössischen Kunst spezialisiert und bietet eine beeindruckende Auswahl an Werken von weltweit bekannten Künstlern.

Mit "Art in the Alps" setzt die FRANK FLUEGEL GALERIE ihre Tradition fort, exklusive Kunstwerke in einem einzigartigen Ambiente zu präsentieren. KunstliebhaberInnen und SammlerInnen sind herzlich eingeladen, diese außergewöhnliche Ausstellung in Kitzbühel zu besuchen.

Alle Details zur Destination Kitzbühel finden Sie unter kitzbuehel.com